

Отзыв о форуме молодых педагогов в г. Макеевка.

От Гирлиной Снежаны Анатольевны. МСШ №7

Отзыв о форуме молодых педагогов в Макеевке. (Комментарий поэтапно о каждом событии, где мы были)

Поездка получилась очень продуктивной и насыщенной. Впечатления, эмоции и теплота в душе осталась с каждого момента, что с нами произошло в Макеевке. Сам город, люди, которые нас встречали и были с нами весь день, и образовательные учреждения (Лицей №1 и лицей «Престиж») пропитаны уютом и комфортом, на душе только теплота и свет.

Позитивные эмоции начались с того самого момента, как только мы въехали в Макеевку, и нас встретил начальник управления образования Татьяна Михайловна, и учитель истории школы №59 г.Макеевка. Затем мы отправились на мероприятие, которое проходило возле памятника «Дети-доноры в г.Макеевка», расположенного около школы №108. Мероприятие было посвящено истории «Подневольным детям-донорам в г.Макеевка», сама история и место затрагивает все струны души.

Затем мы отправились на мемориал подвигу шахтеров Макеевки. Сам памятник, само видение скульптором, сам труд шахтеров – завораживает, действительно.

После мы посетили Свято-Георгиевский Собор. Он необычно красив, сооружен в 2000 году, в византийско – русском стиле. Приложились к мощам преподобного Илии Макеевского.

После благословления святого мы отправились в лицей «Престиж», где нас радушно встретили абсолютно все работники данного учреждения. Все приветливы и улыбчивы, что, несомненно, грело душу и подбадривало перед выступлением на форуме молодых педагогов.

Нас очень хорошо встретили в актовом зале, что смягчило внутренние переживания. А переживания, безусловно, были. Не за себя, а за то, чтобы не подвести наш родной Краснодонский район и всю Луганскую Народную Республику!

Наše выступление и само мероприятие прошло успешно и достойно.

После выступления мы отправились в Лицей №1 «Лидер» вместе с начальником управления образования г.Макеевка. Ощущение до сих пор и, наверное, на всю жизнь, что мы попали в иной мир. Мир, где есть абсолютно все современные технологии! Если исходить из данного учреждения, можно смело сказать, что у детей и учителей есть все возможности показать и познать все знания на 100%, образно говоря «Руки развязаны». Хочется сказать огромное спасибо за возможность побывать гостем в таком необычном учреждении директору лицея Черноиван Наталье Николаевне.

Поучаствовав в форуме молодых педагогов приходит осознание с ещё большей уверенностью, что есть куда стремиться, есть куда расти, и что «Мы – будущее Республики»! Вместе все сможем. Вместе.